
 1 

PATER PIO MLUVÍ K SV ĚTU (1) 
     Sv. Otec Pio celý svůj pozemský život zasvětil službě Bohu a lidem. Ale i po jeho smrti ho obdařil Bůh 
milostí dále pomáhat. Na jeho přímluvu dochází k zázrakům. Kromě toho předal svému spolubratru 
důležité i povzbudivé informace, které otiskujeme. 
 
     Otec Pio se po smrti zjevil svému spolubratru kapucínovi a předal mu toto poselství: 
     Milý bratře, piš! Neboj se! Jsem pater Pio! Ať žije Ježíš Král a Pán všehomíra! Ze svého oslavení ti posílám 
své slovo, tobě, který jsi na bouřlivém moři tohoto života, ponořeného do bahna nečistot. Já, pater Pio, který 
miluji Ukřižovaného a který jsem živým obrazem Jeho ukřižovaného života, ti smím sdělit, co mě potkalo 
bezprostředně po mé smrti. Nejspravedlivější, nejmilostivější a všemohoucí Bůh zařídil, aby má duše po 
odloučení ještě po tři dny prodlévala u svatostánku, aby usmiřovala všechny projevy neúcty, k nimž došlo z 
mého zavinění před Nejsvětější Svátostí. Tyto tři dny klanění u svatostánku se nijak nedotkly mé svatosti, 
kterou mi věčná Boží dobrota propůjčila. 
     V okamžiku smrti, mého návratu domů, jsem poznal ve věčném světle nutnost jediného dokonalého aktu 
pokání, jakožto zadostiučinění za všechny nedostatky v úctě, kterých se dopustily kvůli mně duše během 
mnoha let před Nejsvětější Svátostí. Duše, která miluje Boha, to pozná ve světle věčného Slunce a vrhá se Mu 
sama od sebe do posledního úkonu lásky a pokání. Proto bylo třeba těchto 3 dnů pokání. Zároveň se mi dostalo 
té cti, abych byl podoben Kristu až ke vstupu do zářivé nádhery, která mi byla určena. Zda také Ježíš neležel 3 
dny a noci v hrobě? A nezůstalo také neposkvrněné tělo Matky po 3 dny a 3 noci na zemi? Nezbadatelný 
úradek Boží, který člověk sotva pochopí! 
     Ale zatímco Ježíšova duše mohla vnímat a prožívat oblažující nádheru svého božství v klíně svého 
nebeského Otce, byly tyto 3 dny u svatostánku pro mne plné bolesti. Pak se ale má duše pozvedla k patření na 
Nejsvětějšího Boha, stupeň za stupněm. Pak jsem překonal poslední stupeň, kde má duše se jakoby vlila do 
tajemství nebeského království. Nebudu mluvit o přehojné odměně za tolik přestálých bolestí. Kdyby mi to 
bylo možné, protahoval bych to prodlévání na zemi až do konce světa, abych usmiřoval urážky tak velkého 
majestátu a abych zachraňoval ještě další duše. 
     Vy lhostejné duše, obohaťte přece svou existenci! Shromažďujte poklady pro věčný život! Moje poslání 
bude pokračovat dál. Nezůstanu v nečinnosti. Budu se nadále věnovat vedení duší, které mi byly svěřeny nebo 
které jsem získal skrze lásku. Budu podpírat ty, kteří jsou slabí ve víře. Budu s vámi tak dlouho, jak to dopustí 
Boží vůle. 
     Obracejte se ke mně v těžkých záležitostech v tom vašem bouřlivém slzavém údolí. Budu vám pomáhat, 
budu s vámi, aby vaše víra nekolísala a abyste mohli vzdát úctu Bohu, který je zaměřen na spásu duší. 
Především volám ke Královně nebe i země, spolu s ní, naší milou Paní, plním své poslání. Na zemi dnes panuje 
velká zkaženost. Je to však také čas velkého Božího milosrdenství, neboť Bůh stále čeká, že budou zhodnoceny 
nekonečné zásluhy Ježíše Krista. 
 
Očistec a nebe 

 

     Řekl jsem ti, že jsem pokáním u svatostánku odčinil očistec. Tak se Bohu líbilo. Mohl bych trpět ještě víc a 
ještě jinak. Byl jsem poznamenán ranami Ukřižovaného, má duše byla vystavena neustálému trýznění, 
podobnému tomu, které trpěl Ježíš na kříži. Jedině s pomocí Boží jsem mohl tak dlouho žít. Chtěl bys vědět, jak 
mne Bůh oslavil? Můžeš si o tom udělat jen malou představu. Existují nebeské radosti, které se odhalují stále 
znovu a které plní duši neustálým nadšením. Ale všem se nedostává stejné nádhery. 
     Duše, která víc milovala, víc trpěla a osvědčila se v ryzejší čistotě, taková je schopna poznat nádherná 
tajemství nebeského Jeruzaléma. Jsem po boku svého milovaného otce Františka, obklopen serafíny a 
cherubíny ve hlaholném zpěvu lásky a radostného vzývání. 
     Na zemi se žije bez víry nebo jen se slabou vírou. Kdo je u Pána stále blízko, měl by působit víc ke spáse 
duší, směl by svou duši zdobit zásluhami. Blažené ty duše, které se podobají pilným včelám a dosahují 
nádherné koruny. Místo toho však mnozí „užívají života“ a hřeší. A přece existují neúprosné Boží tresty! Celý 
nebeský dvůr se s prosbami obrací na Boží všemohoucnost, aby ji usmířil. Proto také vy se modlete a přinášejte 
oběti. 
 
Moc Božího života 
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     Všichni říkají: P. Pio mrtvý! Ale jak je vůbec možné mluvit o smrti, když někdo dosáhl pravého života? 
Nesmrtelná duše opouští svou schránku, aby mohla požívat věčnou blaženost Mrtví jsou ti, kdo žijí daleko od 
Boha, kteří vlastně nemají pravý život, život v Boží milosti. Duše, která odumřela Boží milosti, žije v 
temnotách. Její tělo je jako učiněná mrtvola bez skutečného života. Božský život proniká tělem i duší, a proto je 
slovo smrt pro skutečné Kristovy učedníky nesprávným slovem. Mělo by se spíše mluvit o přechodu a o cestě 
do otcovského domu! 
     Ve světě se mnoho cestuje a duše se při tom vozí v ubohé schránce. Je to tedy duše, její duchovní síly, které 
tu působí. Běda těm, kdo nevědí, co to znamená vejít do věčného života. Cítíme velikou úzkost, protože žijeme 
odcizeni skutečnosti. Proto přisuzujeme lidskému příliš velký význam a prožíváme život naplněný samými 
polovičatostmi. 
     Milujte pravý život, který vede ke Kristu. Tělo má sloužit jako nástroj, aby se cesta k věčnosti utvářela 
hodnotně. Nebojte se! Kdo dovede správně putovat, dojde triumfu. Je to triumf nesmrtelné duše nad smrtelnou 
skořápkou, která jednou slavně povstane, aby prožívala také nebeskou blaženost. 
     Čím víc se tělo drží na uzdě umrtvováním smyslových pudů, tím více slouží dobrému a tím nádherněji bude 
zářit na věčnosti. Smrt není smrtí pro toho, kdo žil Kristův život, nýbrž je vlastně životem. Duše je životodárný 
střed celého lidského bytí. Sotva je oddělena od těla, odlétá jako šipka k Bohu, ke zdroji života, aby se vrhla do 
života bez konce. Tváří v tvář těmto skutečnostem nemají duše, které žijí ve stavu milosti, pociťovat strach, 
když se blíži poslední hodina: vždyť ta je přece přivede před Boží tvář. Nemají mít strach při myšlence na 
setkání se svým Stvořitelem. 

REGINA č. 5/2004 
 

PATER PIO MLUVÍ K SV ĚTU (2) 
 
Vzhůru k Neposkvrněnému Srdci! 
 
     Milý bratře v Kristu a s Kristem! Doporučuji ti v této době stále intenzivněji šířit úctu k vznešené Matce 
Boží a Matce naší. Kdybys byl v nebi, kde bys mohl dobře rozeznat to nečisté v lidském srdci, co by nejraději 
zvrátilo Boží plány, které se staly zjevnými vykoupením a spolupůsobením Neposkvrněného Srdce Mariina, 
pak by ses, kdyby to bylo možné, nejraději vrhl na zem a hlásal neomylnou pravdu Božího slova, které se stalo 
člověkem, které se stalo Tělem v nejčistším lůně Mariině za spolupůsobení Ducha Svatého. 
     I kdybys poznal, co se stále děje na zemi, přece bys to nemohl úplně pochopit, věčné světlo ti ještě nesvítí. 
Jaké zděšení plné úzkostí - lidsky řečeno - v nás působí Boží spravedlnost, která chce jednat, chce reagovat na 
pohrdání a posměch vůči věčnému Majestátu! 
     Kéž bys, můj bratře, poznal, jak mohou být spasené duše zároveň šťastné, ale také ve strachu zděšené, 
protože jsme blažení obyvatelé nebes, věz, že abychom se mohli stát srozumitelnějšími a pochopitelnějšími, 
musíme se současně polidštit. Zdali také Boží slovo se nemuselo také stát člověkem, aby mohlo zachránit lidi? 
Proto se nesmíte divit, když projevujeme pocity bolesti a když jsme otřeseni z těch velkých a strašných zel, 
která postihují ve vinách zabředlé lidstvo a odkud není žádného úniku. Cožpak neberou na sebe také andělé 
lidskou podobu, když se zjevují? Přesto, že jsou to čistí duchové. U Boha je možné všechno! 
     Jako Boha stálo naše vykoupení oběť, bude také zlo pro člověka bolestné, aby si uvědomil ošklivost, kterou 
Bůh cítí při pohledu na lidskou vinu. Kolik se na zemi děje necudností, které budí hnus a odpor! Zlí by nejraději 
ukryli svou zkaženost tím, že Boží přikázání a Boží vlastnosti znejasňují nebo zapírají. Ale svět se pak 
proměňuje v temnotu. Neexistuje žádné východisko. Měl by být potrestán ještě hůře než Sodoma a Gomora, 
ano, měl by být zničen. - Neváhej a neodkládej, abys přinesl do duší trochu Božího světla. Toto světlo by měly 
dostat v první řadě duše zasvěcené Bohu. Ty zmodernizované, které zaměňují manu za žrádlo pro zvířata. 
 
Bohu zasvěcení, kupředu! 
 
     Co se bude na světě dít? Naše nebeská blaženost je bolestně otřesena, protože všichni na zemi máme milé a 
blízké. Pospěš si! Čas k dlouhému přemýšlení už uplynul. Piš, mluv, otřásej srdcem, které vězí v nečistotě! Jsou 
to především Bohu zasvěcení spolubratři, kteří způsobují, že chléb života hořkne, protože jejich chování 
přechází v rozklad. Jak tragická důvěra! Jaké to babylonské zmatení. Hodina je krajně vážná a oni budou 
prvními, které zastihne zlo, protože skrze ně se ve světě děje tolik zlého! Rozviň svůj program: 
     - Zvěstuj světu neporušenost nejblahoslavenější Panny Marie, 
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     - zvěstuj, že duše zasvěcené Bohu, které nechtěly jít cestou čistoty a panenské zdrženlivosti, nejsou hodné, 
aby vykonávaly Boží službu u svatostánku. Musejí se hodně modlit, činit pokání a více prožívat blízkost 
eucharistického Spasitele, víc se namáhat a odevzdávat ve službě, kterou slíbily. Je třeba duší, které se obětují, 
které se nabízejí jako smírná oběť, duší, které jsou celé hostiemi, které jsou zcela čisté. Utrpení čistých duší 
proráží nebesa! 
     Věřící nesmějí usnout! Musejí zastupovat zájmy svého Stvořitele. Musejí se vyhýbat nesmyslnému 
rozptylování! Dlouhému vysedávání před televizí! Je třeba odříkání, pokání, horlivost pro čest a slávu Boží. 
 
Žijte p řítomnost Boží! 
 
     Doporučuji ti, abys světu sdělil ještě další naléhavé prosby, které mají velký význam pro nebeskou 
blaženost. Kdyby nám bylo možné vrátit se na zem, rádi bychom vyplnili ty malé i velké ztráty času, kterých se 
dopouštíte mařením svého času. Bůh nestvořil člověka proto, aby v čase utonul, ale aby se v čase a skrze čas 
zachránil a posvěcoval se pro nebeský domov, který je nám přislíben. Čas promrhaný v hříchu pomalu vede k 
peklu. Ukazuj na nutnost žít v Boží přítomnosti! Sám Hospodin řekl Abrahámovi, když jej ustanovil za otce 
velkého potomstva: „Choď v mé přítomnosti a buď dokonalý“ (Gn 17,1). 
     Josef, když byl pokoušen v domě Putifarky ke zlému, odporoval slovy: Jak bych se mohl dopustit něčeho 
zlého v přítomnosti Boží?“ Proto byl očerněn a vržen do žaláře. Ale Pán byl s ním a odměnil ho, způsobil, že 
Josef nalezl u žalářníka milost. Ten mu svěřoval vězně, kteří poslouchali jeho rozkazy. A k tomu dostal dar 
prorokování a tak mohl být osvobozen a stát se místokrálem v Egyptě. 
     Čistá Zuzana, sváděná ke hříchu, odpověděla svým rozhodným NE, protože věděla, že Bůh ji vidí. Zklamaní 
pokušitelé ji obvinili a požadovali pro ni trest smrti. Ale Bůh ji odměnil a poslal proroka Daniela, který odhalil 
to lživé obviňování. A tak byli potrestáni nactiutrhači a ona byla osvobozena. 
     Tato poslední doba, obtížena skandály, vytváří velmi vážnou situaci. Žije se, jako by Bůh neexistoval, a ti, 
kdo mají vědomí Boží existence, jako by hledali, jak utéct před Božím zrakem, aby nebyli rušeni ve své hříšné 
svobodě! Kolik duší se pase na tom, co jsem v San Giovanni Rotondo udělal a řekl, ale vůbec z toho nevyvozují 
žádné nutné důsledky. 

REGINA č. 6/2004 
 

PATER PIO MLUVÍ K SV ĚTU (3) 
 
Svatostánek - zdroj života 
 
     Prosím tě, naléhej na lásku, aby Ježíšovo úplné odevzdání se duším našlo v nich hlasitou odezvu! Především 
vděčnou a živou lásku k eucharistickému Spasiteli. Svatostánek - zdroj života! Je to opora, mír, pomoc a útěcha 
pro sklíčené duše. Máme jít k Ježíšovi s živou vírou, nejen tak ze zvyku, jinak hned zas unikne našemu vědomí. 
Žít z víry tak, že tato živá víra pozvedá duši k nebeským věcem a vzdaluje ji věcem pozemským. - Svět, to je 
přechod. Máme bojovat, abychom se vyhnuli všemu, co pomíjí. 
     Když se duše nepřibližují často k eucharistickému ohni, zůstávají zesláblé, bez horlivosti, vlažné. Jak by 
mohly takové duše utěšovat Ježíše, když nejsou schopny se pozvednout nad stvořené věci? - Musíme se stále 
zamýšlet znovu, jak můžeme Boha milovat a Jemu sloužit. Kéž by přece duše poznaly a ocenily velký Boží dar, 
kterým On mezi námi žije a přebývá! Jak zcela jinak bychom žili! Ze svatostánku se nám zprostředkovává 
každý poklad! Duše je pak šťastna a žije v Bohu proměněná! Kdo necítí žádný hlad a žádnou žízeň po živém 
Bohu, žije prázdný, temný život, ve kterém nepůsobí nic, co by jej zvedalo vzhůru! 
 
Otevřete Mu dveře svých srdcí! 
 
     Připisují se mi zázraky, proroctví, bilokace, stigmata atd. Ale já jsem nikdy nebyl víc než nehodný nástroj 
svého Pána. Bez nebeského deště plodí země jen trní a hloží. Ježíš musí vlastně nějakým způsobem použít 
některé duše, aby dokázal světu svou existenci a svou všemohoucnost. Mnoha duším poskytl Pán mnoho 
milostí, ale pak jim je vzal zpět, protože chce, aby lidé prokázali, že jsou jich hodni. Semeno musí klíčit. Země 
musí být plodná! 
     Boha, který klepe, je nutno pustit dovnitř. Když Mu dveře velkomyslně neotevřeme, potom jde dál. Musíme 
projevit pohotovost. To je naše povinnost! Všechno ostatní vykoná On a udělá to dobře. Ale duše, která touží 
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po tom, aby ji Bůh navštívil, musí se stranit hluku světa. Milý Bůh mě našel v samotě a v modlitbách. Zaklepal 
na dveře mého srdce a já jsem Ho přijal přesvědčen, že je to moje povinnost přijmout Boha, který mě stvořil. 
     Milovat Boha je naší největší životní povinností! A to jsem pochopil už jako dítě, jak to také chápou dnes 
děti, které svět ještě nezkazil. Právě rodiny uzavírají dveře slunečnímu svitu. Jsou to rodiče, kteří maří čas 
televizí, obklopeni svými dětmi. Jsou posedlí po zajímavých pořadech a nestarají se o malé děti. Ty právě z 
televizních pořadů přijímají do svých srdcí, nevinných srdcí, tolik jedu. A tak jde Pán dále. To je dnešní doba. 
Doba přechodu Pána Boha, kterému brání, aby se u nás zastavil! - A pak! Ubohé domy, z nichž rodiny dělají 
chatrč vzpoury. Já jsem s Boží milostí své životní dny vyplnil a doufám, že jsem splnil svou povinnost, když 
jsem Věčné lásce odevzdal vše, co mi darovala na křížové cestě. Kdybychom jen věděli, jak Bůh odměňuje 
stonásobně i nejmenší čin lásky. 
 
Poutě zavazují k apoštolátu 
 
     Tomu mnohatisícovému zástupu osob, které mě navštívily vzdor nepohodě a obětem v San Giovanni 
Rotondo, kladu otázku: „Změnili jste se ve svém chování? Jaké plody jste nechali uzrát svými návštěvami u 
ubohého služebníka Božího? Kdybyste se změnili, přinesli byste světu světlo! Vaše setkání se mnou přinesla 
málo plodů, jinak by se přece svět neustále nezhoršoval! Pomyslete na to! Když semeno pod zemí nezemře, 
nezapustí kořeny. Když člověk neodumře všem tělesným choutkám, nemůže mít život!“ 
 
Následky dědičného hříchu 
 
     V pozemském ráji nekladli muž a žena odpor ďábelskému boji pýchy a tak byli přemoženi a padli do spárů 
ďábla. Jejich hřích přešel na celé potomstvo až do konce světa. A tak znovu ožívá tento boj zaviněný tímto 
hříchem. Jako zkažený otec, který vede hanebný život, kazí svým špatným příkladem své děti, tak Adam zkazil 
svět. 
     Co ti nyní sděluji, milý bratře, měl bys šířit bez překážek dál, protože je nejvyšší čas, aby lidstvo procitlo a 
nežilo dále v bahně hříchu. Aby uznalo všemohoucnost Boha třikrát svatého a aby z jeho srdce neprýštil hněv, 
ale mléko a med. Člověk je to, který na sebe přitahuje tresty svou vzpourou vůči Nejvyššímu. Člověk 
přenechaný sám sobě, kráčí k propasti zavržení. 
 
Nesuďte! 
 
     Mnozí mé považovali za člověka neotesaného, zlostného. Zde je důvod: kolik bojů jsem musel přestát proti 
nepříteli pokory, který na mne tvrdě doléhal, takže jsem musel kolikrát prudce reagovat! Nesmíme proto 
lehkovážně soudit člověka, který žije v pokoře a dělá všecko k Boží slávě. 
 
Moje závěť 
 
     Zapiš také toto: Příliš málo se uvažuje o velkém významu duše, když se musí objevit před nekonečným 
majestátem Boha - Soudce! I svatí, ačkoliv dosáhli vysoké úrovně svatosti, byli nakrátko zadrženi před věčnou 
slávou pro jisté věci, které se lidskému oku zdají jako nic. Každá duše musí pracovat podle talentu, který 
dostala od Pána. Milý bratře, předávám ti tuto závět: Kříž, eucharistii, Neposkvrněné Srdce Mariino a duše, 
které je třeba zachránit! 

REGINA č. 7/ 2004 
 

PATER PIO MLUVÍ K SV ĚTU (4) 
 
Druhé poselství světu o zániku 
 
     Milý bratře, piš! Pán rozhodl použít nejprve mne a pak tebe. Jeho vůle má být oznámena skrze mne a ty ji 
musíš dál předat zpohanštěnému světu. Vy všichni, mužové a ženy, mladí lidé, uznejte, že země se řídí podle 
vůle Stvořitele a Jeho zákonů. A přece tato země vzdychá a úpí, cítí se otřesena, pošlapána kvůli svým 
dobyvatelům, kteří se bouří proti svému Stvořiteli a Vykupiteli. Máte všechno, co potřebujete k životu a k 
rozvoji své lidské existence. Tak se o vás Bůh stará. Ale vy, místo abyste byli vděční, obracíte se k svému 
dobrodinci zády a vlastně proklínáte svým špatným chováním Pána nebes. 
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     Copak nevidíte, že spěcháte temnými a tmavými dny, kde vaše tužby po slastech zahalují stíny smrti? Copak 
nechcete otevřít oči, abyste poznali jasně své zlé počínání? Proč nechcete věřit nebeským poselstvím? Ta vás, 
zbloudilé ovečky, chtějí přivést nazpět. Řekl jsem vám, že Stvořitel nedopustí, abyste měli v něčem nedostatek! 
A zde slyšte Jeho odpověď: „Copak je vaše tělo dobytče, které naslouchá jen na zapráskání svého 
nemilosrdného pána? V čem spočívá váš pozemský život? A co bude z vašeho vzletu ducha, kterým se 
odvažujete prozkoumat nebe? A jaký užitek mají vaše duše z těchto vědeckých podniků, nadšeně oslavovaných 
nerozvážným lidstvem?“ 
     Pán vám dal k dispozici mnoho možností, abyste mohli žít dobře. Především vám poskytl velmi cennou 
pomoc k záchraně vašich duší. Vaše inteligence se namáhá, aby odkryla různé vynálezy. Jen pro duši, která 
byla stvořena pro věčnost, nenachází žádná zřídla, aby se povznesla ke Stvořiteli a Vykupiteli. Žijete v úplném 
pohanství, protože vaše srdce jsou prodejná a sobecká. Každý miluje sám sebe na úkor bratra, protože jste 
opustili cestu pravé božské lásky. Přemýšlejte o tom vážně! Pán již nemůže snášet vaši pýchu, vaši aroganci, 
vaše srdce zkamenělá v hříchu. Celý váš životní postoj se vyčerpává v necudnosti a v pýše světa. Stojíte na 
pokraji propasti a vůbec si neděláte starosti. Probuďte se! 
     Pozvedněte se ze svého opojení a nenechte se mást svým pekelným přítelem, který vás již do značné míry 
dostal pod svou moc a který zesiluje stále svůj morový vliv. Zbývá již jen málo času, abyste zahladili jizvy ve 
svých duších. Čiňte pokání! Odložte všechny zhoubné požitky denní i noční! Když se neobrátíte s lítostí k 
Bohu, budou vás pronásledovat na každém kroku stíny smrti. 
 
Uctivost v kostele 
 
     Blíží se letní doba, kdy kostely jsou znesvěcovány nedbalým postojem uvolněných a novotářských kněží: 
nebdí nad uctivostí a cudností, která se má projevovat vůči Bohu skutečné přítomnému v chrámě. 
     Pán zvolil pro svůj příchod dobu, kdy v Palestině měly ženy stále pokrytou hlavu, muži nosili tuniku, 
přehoz. Nebeská Královna vám to ukazuje na všech svých obrazech: dlouhý oděv a pokrytá hlava. Proto ve 
jménu Božím - nic nevhodného nemá vstoupit do kostela. Služebníci Boží by měli překonat svou zbabělost. 
Mají bdít nad věřícími s otevřenýma očima. Ve všem mají vytvářet Boží lid, aby se tím usmířil Boží hněv, 
protože Bůh již prokázal příliš dlouhou trpělivost. 
 
Určeno ženě 
 
     Žena je od přírody něžná a měla by svou něžnost vyzařovat svou láskyplnou bytostí. Její chování, které co 
do něžnosti převyšuje chování muže, mělo by se vyznačovat čistotou a osobní zdrženlivostí. Nyní však mnoho 
žen svádí lidstvo, společnost, rodinu, nevinnost, která je obklopuje, protože převracejí Boží řád. Vy ženy, 
nezaplňujte svým hříšným chováním pláže! Nezakalujte oko muže, místo abyste je zjasňovaly. Váš vzor ať je 
krása, lesk ctností a čistota nebeské Panny. Neupisujte se ďáblu, tomu neblahému, drzému ničiteli! Neoblékejte 
své tělo lehkomyslně! Jednoho dne se nad ním i hrobník zděsí! Žijte moudře a chytře, nikoli bezmyšlenkovitě! 
Opakujte si často tuto modlitbu: „Ó Maria, jsi celá krásná, i celá čistá, celá svatá! Pomoz mi zachránit mou 
ubohou duši!“ 
 
Co Bůh spojil 
 
     Milý bratře, žádáš mě o poselství ohledně rozvodu. Ale mé poselství po tolika veřejných pohoršeních 
nebude mít žádnou sílu. Rozvod - to není jen rozvod - to je hřích cizoložství, co chtějí zavést pronásledovatelé 
Církve v Itálii! (Tato posmrtná návštěva P. Pia byla v době, kdy se v Itálii bouřlivě projednával návrh zákona o 
rozvodu.) Jak může moje slovo odstranit hanebnou, hříšnou vzpouru proti základnímu božskému zákonu!... 
Jaké zrcadlo lze nastavit tak pohanskému a vášněmi opilému národu!... Přívrženci satana mají ve světě svou 
říši. Kolik ohně doutná pod popelem a stále víc hrozí explozí! 
     K čemu bude mé poselství, když se poselstvím věnuje tak málo víry, když se dokonce zatajují? A kromě 
toho, nyní je příliš pozdě! Ale přesto napiš: Rozvod je hanba poslední doby. Je to rozvrat rodiny a společnosti. 
Je to děsivé ochuzení tohoto světa! - Měli bychom si připomenout alarmující výzvu hořkosti a bolesti Božského 
Srdce! Ale lidé se stali míčem ve hře pekelných propastí! Jak by se daly tyto trosky znovu postavit? Jedině 
mocná modlitba a utrpení dobrých, spojené s modlitbou, mohou vnést několik jisker světla do zatemnělých 
hlav. I když jsem ve věčné slávě, díky lásce, která mě spojuje se svatou Matkou Církví a s vámi jediným 



 6 

poutem, ve jménu Božím a prostřednictvím svého bratra mohu vám adresovat výzvu a obracím se na ty, kteří 
mne viděli ještě živého a kteří se mnou sdíleli smýšlení a víru a vroucí lásku k Bohu. 

Regina č. 8/2004 
 

PATER PIO MLUVÍ K SV ĚTU (5) 
 
Jen jedno je opravdu nutné 
 
     Muže žene v této době do propasti dvojí žádost: po penězích a po požitcích, ženu však žene totální 
výstřednost. Život muže by měl být zaměřen na získání věčného života, a to tak, že bojuje proti zlým vášním. S 
jak velkým bojovým úsilím se snaží na bouřlivém moři života zlepšit svou pozici, chránit se proti neúspěchům, 
zajistit si dobrou povést a držet v šachu každého konkurenta. Copak jste zapomněli, že každé duši bylo 
vtisknuto ono věčné Slovo Boží: „Učiňme člověka jako obraz náš, podle naší podoby?“ Proto by měl člověk - 
plod nekonečné Boží lásky - žít ryzí skutečností, usilovat o spojení s věčným. Toho se však dosahuje pouze 
modlitbou. 
     Ježíš nám dal příklad: odešel dokonce od apoštolů, aby se modlil. Proto řekl svým vyvoleným apoštolům 
toto: „Bděte a modlete se, abyste neupadli v pokušení.“ Kdo se modlí, bude zachráněn. Kdo se nemodlí, bude 
odsouzen! Ztratili jste cestu. Proč nechcete trochu pěstovat svůj rozhovor s Bohem? Čas jen tak protloukáte 
neblahými večery v smrtícím uvolnění před televizorem, který stále zatemňuje vašeho ducha a zamořuje jej 
mnoha neblahými revoltami. 
     Přemýšlejte vážně o tom, že duše je pravé bohatství vašeho života, protože byla stvořena a povýšena Bohem, 
Tvůrcem vesmíru. Mimo tuto skutečnost je všechno ostatní bezcenné. Když nezaséváte pro věčnost, žijete ve 
vzduchoprázdném prostoru a šlapete po vlastní důstojnosti, totiž po své duši. 
     Probuďte svou víru! Modlete se a zachráníte se! Myslete na velkomyslnost mučedníků pro záchranu svých 
duší. A vy, co uděláte pro záchranu své duše? Copak tažné dobytče je víc než jeho pán? A když má vaše duše 
nekonečnou cenu, proč jí ničíte, proč s ní jednáte jako s tažným dobytčetem? Copak je duše vaším 
vlastnictvím? Pravdu nelze zapírat. Máte živou duši, která vás vlastně oživuje. Když ta se oddělí od těla, aby 
vešla do věčnosti, tělo ztratí život a propadne zkáze. A přece se naprosto nestaráte o toto velké tajemství, jako 
by vám byl přisouzen věčný život zde na zemi. 
     Vědecký pokrok vás zcela vtahuje do své moci. Vědění o božských věcech a o božské ctnosti lásky, která 
má pronikat celým vaším životem, se stává čím dál tím víc předmětem pohrdání. Ten vědecký pokrok, jaká 
zkáza pro tolik blouznivých duší! Dá se říci, že moderní věda je biblí ďábla. Každý vynález, každá aplikace 
přírodního zákona, kosmický let, to vše by vás mělo přivést blíže k Bohu, který vás uschopňuje, abyste 
rozumem pronikali do tak mnohých nádherných tajemství tohoto světa. 
     Člověk - malý atom vesmíru - se proti tomu ztrácí ve svém velikášství. Cítí se tak velký, protože bádá a 
odvažuje se do vesmíru, ale při tom zapomíná na svůj věčný cíl, na svého Stvořitele. Člověk myslí jen časně a 
je zcela zaujat svou vědou. Ale přece víra, která je opravdu vědou, překonává lidskou vědu. Ve světě je všechno 
omezené. Bůh sám nezná žádné hranice, ani minulost ani přítomnost, ani budoucnost. Je nestvořený, 
Všemocný, Vševědoucí, nekonečná propast, kterou nic nevyplní. Proto byste neměli unikat Jeho pohledu. Vidí 
všechno a bude vám měřit takovou měrou, jakou jste měřili vy Jemu. A tak vám bude zcela určitě v poslední 
den naměřeno, když On ve svém nekonečném majestátu se všemi otcovskými právy nade všemi národy vám 
řekne: „Odejděte, zlořečení, do věčného ohně, neznám vás!“ 
     Tato má napomenutí jsou vlastně nesmírné milostí, které vám Bůh propůjčuje, protože já k vám mluvím v 
Jeho jménu, abyste se horlivě snažili o skutečnou obnovu. Když však tuto obnovu neprovedete a když budete 
dále hluší, neujdete božské spravedlnosti. - Máte mnoho prostředků k záchraně: především modlitbu, abyste se 
přiblížili k Bohu. Kostely jsou prázdné. Neukazujete žádnou horlivost abyste hledali Boha, který stále hledá 
ztracenou ovečku. A ti, kteří ještě chodí do kostela, s jakým spěchem a s jakou bezbožností stojí v přítomnosti 
Boha, který je skutečné a živě ve svatostánku přítomen. 
     Někteří vstupují do Božího domu ze zvyku a vlastně bez zbožnosti, bez lásky, bez studu v chování, takže 
svaté místo znesvěcují. Opakuji Vám znovu: nebuďte lakotní s časem pro milého Boha a vůči své duši, ale 
pamatujte na její hodnotu, opatrujte ji a veďte ji přímo ke Stvořiteli! Víte přece, že můžete náhle zemřít, náhle 
být postaveni před soudnou stolici Boží! Některé případy náhlé smrti jsou jistě znamením Božích trestů, 
protože se žije bez Boha. - Pán je nesmírně milosrdný, ale je také nesmiřitelný ve své nekonečné spravedlnosti. 
Blahoslavený, kdo zná cíl, pro který byl stvořen! Ale takových je málo. 
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Těm, kteří se zasvětili Bohu 
 
     Kněží, jak velká důstojnost vám byla propůjčena! A jak pošetile ji zneuctíváte! Poslouchejte mě, vy, kteří 
jste se zasvětili Bohu. Bůh, který je ryzí čistota, si vyvolil na zemi neposkvrněnou rodinu. Intimní rodinu Boží 
tvoří panenské a jinošské duše, které si On vyvolil. Kde žije čistá panenská duše, tam je Boží chrám. 
     Vaše srdce, vy kněží, to jsou Boží oltáře, kde se On obětuje. Blahoslavení, když vyzařujete Boží milost jako 
květinové záhony, chrámy víry, kněžské oltáře. Díla čistých duší jsou prosta hořkosti a jsou plna rozmilého 
půvabu, protože čistota má domov v Bohu. Vy, kteří jste své duše zasvětili, máte zaručenu zvláštní ochranu, 
protože vy uchováváte neposkvrněný svazek zasnoubení v Pánem. - Panenská duše je oběť, která se stravuje 
pro Matku Církev. Panicky čistí kněží svými rty oslavují utrpení Krista tím, že ve svém těle nesou utrpení 
Kristovo, jsou vonnými liliemi Církve. Tak jako čistá voda zrcadlí slunce, tak zrcadlí čisté a cudné duše Boží 
obraz, který se zjevuje čistému a neposkvrněnému srdci. Zapamatuj si: Nejkrásnější a nejvzácnější ozdobou 
kněží je panická čistota. Čistota stoupá nad nebesa a zprostředkuje smysl a zálibu pro všechno, co je svaté, má 
zvláštní cit pro duchovní věci, přispívá k hrdinství v ctnostech s mučednictvím a posiluje v horoucí snaze o 
spásu duší. 
     Co budete dělat, milí bratři, abyste uprostřed tolika nebezpečí svůdného a podvodného světa se uchovali čistí 
a bez poskvrny? Umrtvujte vnější smysly, především oči a uši, vystříhejte se nebezpečných důvěrností, které 
jsou hrobem čistoty. 
     Ano, pro tuto panickou čistotu vám budou sami andělé závidět. Ona propůjčuje vašemu oku a vzhledu 
nebeský lesk. Čistota pochází z nebe. Je třeba o ni neustále prosit Pána a dát si pozor, aby se nezkazila. Je nutné 
uzavřít dveře pozemské žádostivosti, jako když se zabední okna a dveře, aby nikdo nemohl dovnitř. 
     Patření na všemohoucnost a velebnost Boží ať vás uchvacuje a ať vám dává už tady prožívat božský život. 
Věřící by si měli pamatovat toto: v dnešní době by se měla ve farnostech nebo aspoň doma věnovat každý 
čtvrtek modlitební hodina za posvěcení kněží! 

REGINA č. 9/2004 
 

PATER PIO MLUVÍ K SV ĚTU (6) 
 
Věrni Kristu, v ěrni Církvi 
 
     Naslouchejte pozorně! Den se naklonil a nastává již noc v životě světa. Záplava zlého se rozšiřuje stále víc a 
ovládá pole. Lidstvo se řítí stále rychleji k propasti, která děsí duše malého počtu dobrých a ve víře silných a 
ponořuje je do hlubokého smutku a bezútěšnosti. Z bolestí naplněného srdce Církve, náměstka Kristova a Jeho 
věrných stoupá volání o pomoc a hluboká hořkost. Shromážděte se ještě jednou kolem mne. Poslyšte výkřik, 
volání mého zapřísahajícího slova! 
     Duše, které ještě vytrváváte ve víře, pozvedněte svůj prapor pokoje, prapor lásky, prapor víry pro Krista, s 
Kristem vzhůru, abyste obhajovali svá osobní práva podle zásad určených Nejvyšším a obsažených v nauce 
Církve. Zmobilizujte své vojsko proti proudu zla! Váš P. Pio bude při vás. Prohlaste za neplatné a odmítněte 
politováníhodnou formuli „rozvod“ jako velkou nemravnost. Rozvod je triumf vlastního těla a vlastní krve, 
zneuctěný až k životu nečistých zvířat, v přítomnosti nebes a před očima Stvořitele vesmíru. Jako to je 
neodpustitelné a ohavné zaslepení před Boží tváří. 
     Rozvod znamená naplnit míru odsouzení, kterou vyslovil Bůh nad zemí s lidským rodem. Braňme pravdu, 
nerozlučitelnost manželství, kterému požehnal Bůh, který řekl: „Co Bůh spojil, člověk nerozlučuj!“ Člověk 
zaslepený vinou se chce sbratřit se satanem, neboť rozvod je ve znamení vzpoury proti Bohu a Církvi. Náš Pán 
a Otec všech, když obětoval svůj svatý život, řekl před odchodem z tohoto světa: „Nenechám vás sirotky. Budu 
s vámi až do konce světa.“ Ale hrubí a blázniví lidé žádají opak. Říkají: chceme rozvod, stvoříme rodiny 
sirotků! Budeme rozmnožovat skandály a urychlíme rozpad světa! Pohleďte na vzpouru, kterou rozpoutal 
satan! Ničemní lidé, pamatujte a uvažujte o těchto temných a pustošivých důsledcích: rozrušená rodina a hořký 
osud tolika nevinných dětí, obětí rozvodu. Bůh požehnal manželství, když smyl dědičný hřích a propůjčil vám 
věčnou blaženost. A to byste chtěli zvrátit! Rodiny nesmějí podlehnout nebezpečí rozpadu. Ztratili jste pojem o 
pravé kultuře života. Rozvod manželství vede ke katastrofám v životě. 
     Uvědomte si, co děláte! Nejednejte dále jako vzbouřenci! Příliš jste ponížili svou osobní důstojnost, protože 
jste sešli z cesty božské důstojnosti. Měli byste si být vědomi své důstojnosti, své moci a svých schopností. Ale 
děje se opak. Snížili jste ženu na brutálně nestydatý předmět rozkoše. Rozvod ... Nemravnost... Dáváte a berete 
si podle své žádosti a nálady ... Nečistota, ctižádost a žádostivost z vás udělaly otroky světa. Všechny politické 
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mocnosti propadly zlu. Podívejte se kolem sebe a uvidíte, jak všechno jde ke zkáze. Jak je to všechno bolestně 
tísnivé. Podívejte se na příčiny. Přezkoumejte svůj postoj! Pomyslete si, že každý okamžik vašeho života je 
vinou spáchanou před Bohem. 
     Vraťte se k normálnímu, zdravému, bezúhonnému životu, k životu vedenému milostí. Nepřekračujte již 
dokonalý Boží zákon. Neprovokujte Jeho otcovský hněv. Umenšete zla! Nebuďte spoluviníky! Skončete boj 
proti Bohu, proti papeži, zástupci Kristovu! Jemu náleží každé rozhodnutí, ať jde o cokoliv. On jako bdělý 
kormidelník bezpečně povede lodičku, kterou pohazují bouře sem a tam. Papež je láskyplný strážce mravní 
budoucnosti lidstva. Nenechte se strhnout silou proudu, který chce všecko zničit. Zachovejte si vysoké mínění o 
Bohu a neztrácejte mnoho času pro lidskou vědu, když přece nakonec odejdete stejně s prázdnou. Nestavějte 
stále na pozemském bytí, ale stavte své bytí na Bohu a nebudete znát konec! 
 
Jednejte, dokud ještě není pozdě 
 
     Duše bude sklízet to, co zasela, pamatujte na to dobře! Snažte se o šlechetné, plodné a nepomíjející cíle a 
neošklivte si utrpení, které doprovází naši životní cestu a které vás má tříbit, očišťovat. Kdybyste trávili 
pohodlný život, honili se za požitky, abyste všeho užili, ztratíte pokoj a klid a dostanete se do víru, který hrozí 
všechny pohltit. Zřekněte se nedovolených a zbytečných věcí. Utrpení činí váš život záslužným. Čím více si 
ceníte života, tím víc to platí. Pravé hodnoty vám dává Bůh nalézt v životě víry, lásky k Bohu a k lidem. 
Posilňujte se často svátostmi, které ustanovil sám Bůh. 
     Mluví k vám ten, který na zemi žil životem Ukřižovaného, mučedníka těla i ducha, aby přiváděl duše ke 
Kristu. A vy chcete vést život bohatý na požitky a nestarat se o nejdůležitější cíl svého života: záchranu své 
duše. Obraťte se ke Stvořiteli! Vystupte odvážně proti svým protivníkům! Staňte se ochránci nerozlučitelnosti 
manželství! 
     Existuje jen jeden pravý zákonodárce: Bůh - mluví v Církvi, na základě jejích zákonů má žít společnost v 
konkrétních vztazích. 
     Kéž mé poselství vzbudí důvěru! Neberte je na lehkou váhu! Děkujte Bohu, který se raduje, že je ve vašem 
středu, aby vás povzbuzoval. Od té doby, co nejsem na světě, prodělal tento svět do dnešního dne velký krok k 
horšímu. Celou tvář země zakrývá temnota. Chtěl bych vám připomenout, že vaše chování volá po zkáze. 
Urychlujete čas soudu. Místo, abyste odzbrojovali božskou spravedlnost vkládáte jí do ruky zbraně pro 
rozhodující bitvu. Opakuji vám znovu: Modlete se! Modlete se! Modlete se! 
     Jděte ke svému Spasiteli, který visí na kříži pokryt ranami a zalitý krví pro vaši záchranu. Učiňte Jeho 
nekonečně drahé zásluhy plodnými! Zanechte nevděku a necitelnosti. Zapalte ve svých srdcích plamen ryzí 
lásky ke Kristu. Milujte Toho, který miluje vás. Roztrhejte řetězy hříchu, které vás poutají a svazují. Vzbuďte 
víru, která vás povede k jednání hodnému pravého života, odstraňte všechno, co vás vzdaluje od Boha, od 
Církve, od svátostí. Vrhněte se s důvěrou k nohám a do náručí nebeského Otce! On vás přijme. Duši naplněnou 
lítostí nikdy neodmítne. Řekněte Mu z celého srdce: „Pane, co chceš, abych činil?!“ 
     Neposkvrněné Srdce Mariino bude vaší velkou pomocí. Panna Maria je poslední kotva záchrany pro její 
ztracené děti. Jak naříká a krvácí její mateřské srdce, když vás vidí, jak jste daleko od Ježíše. Spěchejte s 
důvěrou k ní, aby vás přivedla zpět k Ježíši! Ona vás dovede ke spáse! 
     Nezapomínejte, jak jste mě navštívili v San Giovanni Rotondo a řiďte se mými mnohými radami. Můj 
viditelné ukřižovaný život kéž pohne vaše srdce k záchraně duší. 
     Modlím se za všechny a žehnám vám všem!     Váš Pater Pio 
 

Sv. P Pio, kapucín, narozen 25.5.1887, 
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